	Тест 1.

1. Поход монголо- татар на Русь возглавил хан…

а) Чингисхан;     б) Батый;          в) Темучин.

2. Какой город оказался первым на их пути?

а) Рязань;          б) Владимир;      в) Новгород.

3. Что выплачивала Русь монголо- татарам?

а) выкуп;       б) налог;      в) дань.

4. Первый удар в 1240 г. на северо- западном рубеже Руси нанесли…

а) монголы;      б) шведы;      в) рыцари- крестоносцы.

5. Разбил шведов на реке Неве князь…

а) Александр;       б) Ярослав;       в)Владимир.

6. Какое прозвище получил новгородский князь за победу над шведами?

а) Мудрый;     б) Невский;      в) Вещий.

7. Когда состоялось Ледовое побоище?

а) 5 апреля 1242г.     б) 20мая 1242г.     в) 5 апреля 1421г.

8. Московский князь, при котором были выстроены дубовые стены Кремля….

а) Владимир        б) Дмитрий Донской;     в) Иван Калита.

9. Что получили в наследство от Ивана Калиты московские князья?
а) Древнерусский шлем;   б) головной убор княгини;   в) шапку Мономаха.

10. Около какой реки происходила Куликовская битва?

а) Угра;       б) Дон;       в)Волга.

11. Сражение на Куликовом поле состоялось…
а) 8 сентября 1380г.     б) летом 1380г.   в) осенью 1480г.

12. Объединение разрозненных княжеств на Руси- эта задача стояла при правлении…

а) Дмитрия Донского;   б) Ивана Калиты;    в) Владимире.
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